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Az oroszok már enyhítenék 

a békefeltételeiket. 

BÉCS, aug. 27. (M. T. I.) A Neue 
Freie Presse-ntk táviratozzák Lon-
donból: Az orosz kormány válaszát 
arra az angol jegyzékre, amelyet a 
lengyeleknek kínált orosz békefelté-
telekről küldött az angol kormány, 
megérkezett Londonba. A moszkvai 
kormány kijelenti, hogy feltételeit 
sohasem tekintette ultimátumnak és 
hogy most is hajlandó, mint eddig, 
ezeket a feltételeket a lengyel kor-
mánnyal megtárgyalni. A tárgyalást 
azonban az orosz kormány közvet-
lenül a lengyel kormánnyal akarja 
folytatni, minden külső beavatkozás 
nélkül. Az orosz kormány elhatá-
rozta, hogy nem ragaszkodik ahhoz 
a feltételhez, hogy Lengyelországban 
polgári munkáscsapatokat szervez-
zenek. 

Az orosz jegyzéket némi megelé-
gedéssel fogadták az angol kormány 
körében. Remélik, hogy most már 
célszerű módon folyhatnak a béke-
tárgyalások Lengyelország és Szovjet-
Oroszország között. 

A Neue Freie Presse másik távirata 
Berlinből ezzel szemben a követ-
kezőket jelenti: 

A Berliner Tageblattnak táviratoz-
zák Krakauból: Varsói jelentés sze-
rint Minszkben valóban megszakí-
tották a tárgyalásokat. A lengyel 
delegáció elfogadhatatlannak jelen-
tette ki az orosz békefeltételeket és 
megszüntette a további tárgyalást A 
delegáció tagjai visszautaztak Varsóba. 

Török-angol összeütközés. 

KONSTANTINÁPOLY, aug. 27. 
(M. T. I. Havas.) Hamidnél, hir sze-
rint, összeütközések voltak a török 
nacionalisták és az angol csapatok 
között. 
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Pénteken, szombaton és vasárnap 

• Vilii Isjsisnziclésabk kalaa-

dorrsjtnya. a 

Burlington! 
Jaguár 

I része A pokol mUliói 
6 felvonásban. 

Csak IS éven felül ieknek I 

Előadások fél 8 és egynegyed 10 
órakor. 

Nyakunkon a szénkaíaszírófa. 
— Ntgállt a villamos. — Napközben nincs f i z és villamos-
iram. — Hz esti világítást csak korlátozott mértékben képes 

a gázfijár szolgáltatni — 
miniszterhez is. Utóbbinak bejelen-
tette, hogyha azonnal nem szállíttat-
nak Szegedre szenet, ugy még a 
katonai telefonbeszélgetések is szüne-
telni fognak. 

Ma még lesz világítás. 

A déli órákban enyhült valameny-
nyire a helyzet. Megtudtuk, hogy a 
^szeszgyárban még van annyi szén, 
hogy a gáz- és villanyvilágitárt a 
legközelebbi 24 órán át bizonyos kor-
látozással mégis csak fentarthatja. 

Balogh Károly tanácsnoktól a 
szénszállítmányokra vonatkozólag 
megtudtuk azt, hogy az egész hón 
napra Szeged részére 3500 q szén 
veit kiutalva, amiből összesen 1400 
q szenet kaptak csak meg. Vértes 
szénkereskedő utján 750 q gyön-
gyösi szenet kaptak, amit pótlólag 
már szintén felhasználtak. Balogh 
is azt reméli, hogy az aratási mun-
kálatok befejezése után a szénszállít-
mányok ismét akadálytalanul fog-
nak Szegedre érkezni. A fontos egy-
előre az, hogy ma lesz világítás és 
a villamos közlekedést leszámítva, 
minden jel arra vall, hogy a ható-
ság erélyes intézkedése nem marad 
eredmény nélkül. 

SZEGED, augusztus 27. 
(Saját tudósítónktól) 

Az idén, ugy látszik, szokatlanul 
korán kezdődnek újból azok a szén-
mizériák, melyek az elmúlt téli évad-
ban napirenden voltak. A naptár 
még csak augusztust mutat s máris 
veszély fenyegeti a gázgyár üzemét. 
Nem keressük, hogy terheli-e a 
gázgyárat mulasztás, vagy az előre 
nem látás hibája, de megállapítjuk 
azt, hogy a gázgyár mégis csak 
magánvállalat, melynek a város 
támogatása nélkül kellene elérnie 
azt, amit csak nafynehezen és 
sok telefonálás, sürgönyözés és sze-
mélyes közbenjárások utján tud he-
lyette a polgármester és általában a 
városi hatóság elérni A villamos 
közlekedés is megszűnt ma reggelre, 
mert kifogyott a közúti vasút szén-
készlete. Ez azonban a kisebbik baj 
lenne, mert remélhetőleg hamarosan 
sikerülni fog szenet szereznie. 

A téli szükséglet 2000 

vagon, a készlet — 

semmi. 

Munkatársunk érintkezésbe lépett 
az összes illetékes tényezőkkel s igy 
sikerült megtudnunk az alább sora-
kozó és részben megnyugtató híreket: 

Szeged városának egy közepes 
téli szezonban 2000 vagon szénre van 
szüksége az eddigi gyakorlat szerint. 
Ebbe bele van számítva a gázgyár, 
villamosvasút, a vizmü- és szivattyú-
telepek üzemi szükséglete is. Jelen-
leg négy vagonra tehető a város 
napi szénszttkséglete. Szegedre most 
is jön szén, de ennek egy igen 
tekintélyes részét a rókusi állomáson 
a MÁV lefoglalja saját céljaira, 
mert féiő, hogy a szénhiány miatt a 
MÁV vonalain is meg kell szüntetni 
a közlekedést. Hogy ennek kiszámít-
hatatlanul káros következményei len-
nének, azt talán fölösleges említenünk. 

Szakemberekkel folytatott beszél-
getéseink során megtudtuk, hogy a 
szénszállítmányok korlátozását és ál-
talában e hirtelenül beállott zavart 
az idézte elő, hogy a felvidéki tót 
bányamunkások már hetekkel ezelőtt 
otthagyták a bányákat, hogy föld-
jeiken lévő gabonájukat learassák, 
illetőleg aratási munkákat végezze-
nek. Ebből viszont önként követke-
zik az, hogy az aratási munkálatok 
elvégzése uián, tehát már szeptem-
berben igen nagy és előnyös válto-
zások fognak a széntermelésben be-
következni 

Intézkedik 
a polgármester. 

Somogyi polgármester azonnal sür-
gönyt intézett a belügyminiszterhez, 
melyben an-a kér engedélyt, hogy a 
rendkívüli helyzetre való tekintettel, 
a Szegedre érkező és magánosok 
(gyárak és magánvállalatok) részére 
szánt szénszállítmányokat lefoglal-
hassa. Ilyen természetű küldemény 
ma is érkezett Szegedre, amennyi-
ben a Pdlfy-gyir és a Pick-gyár 3 
vagon szenet kapott. Az elmúlt év-
ben ilyen esetben az volt a gyakor-
lat, hogy a francia megszálló csa-
patok parancsnoksága az érkező 
szenet minden további nélkül lefog-
lalta. A polgármesternek azonban 
egyelőre erre nincs felhatalmazása. 
Ezenkívül sürgönyt menesztett a ke-
reskedelmi miniszíernez, a szénügyek 
kormánybiztosához, sőt a honvédelmi 

Lapzártakor értesülünk, hogy a 

villamosvasút már kapott szenet s 

igy üzeme holnap ismét megindul. 

Budapest 
polgármester-jelöltjei. 

BUDAPEST, augusztus 27. 

(Magyar Híradó.) 

Tegnap délután 4 órakor tartotta 
Budapest törvényhatósági bizottsága 
folytatólagos közgyűlését, amelyen 
dr. Sipöcz Jenő kormánybiztos-helyet-
tes jelentette, hogy a székesfőváros 
polgármesteri állására négyen pályáz-
tak. A jelölő-bizottság a jelöléseket 
a következő sorrendben ejtette meg: 
l. Dr. Sipöcz Jenő helyettes főpolgár-
mester, II. Folkusházy Lajos alpol-
gármester, III. Rényi Dezső tanács-
nok, IV. Búzás János tanácsnok. A vá-
lasztás szeptember 1 -én lesz titkos sza-
vazással. Napirend előtt Patai László 
indítványozta, hogy a törvényható-
ság, mint a nemzet fővárosának 
legális képviselete, a lengyel diadalok 
alkalmával üdvözölje Varsó és Lem-
berg lakosságát. A közgyűlés lelke-
sedéssel fogadta az indítványt. 

KORZO-MOZI 
TBiHFOft: Igazgatóság 455. 

„ Pénztár 11-85. 

Augusztus 27., 28. és 29-én, pénteken, 
szombaton és vasárnap 

A szezón l e g k i m a g a s l ó b b 
m f l v é s H f i lmalkotása, 

A Tizedik 
Szimfónia. 
Egy zeneszerző drámája 5 felvonásban, 

előjátékkal. 

Előadások köznapokon 5, 7 és 
9 órakor, 

vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. 

Szeged, 1920 augusztus 22. 

Boroazlóban tüntettek 

a lengyel felkelés ellen. 

BÉCS, aug. 27. (M. T. I.) A 
lapoknak táviratozzák Boroszlóból: 
A polgári pártok tűntetést rendeztek 
Felsósziléziában a lengyel felkelés 
ellen. A tüntetőgyülés után körül-
belül ezer főnyi lömeg vonult a len-
gyel konzuli hivatalhoi, amelynek 
épületét megrohanták és berendezé-
sét mindenestől elpusztították. Az 
iratokat széttépték és kiszórták az 
utcára. Ugyanez történt a francia 
konzuli hivataltan is. A tömeg 
végül a Négy Évszakhoz cimzett 
és a Fürstenhof-szállóhoz vonult, 
ahol a szövetségközi bizottság fran-
cia tisztjei laknak és ott is tűntetett. 

BOROSZLÓ, aug. 27. (M. T. I. 
Wolff.) A felsősziléziai menekültek 
gyűlést tartottak, amelyen izgalmas 
események történtek. Arra a hirre, 
hogy Oppelnben polgári ruhában 
lengyel katonák megtámadták a 
német lakosságot, fenyegető felkiál-
tások hangzottak el Lengyelország 
és Franciaország ellen. Amidőn állí-
tólag lengyel besúgók azt kiabálták, 
hol van a lengyel konzuli hivatal, a 
tömeg elindult és fenyegetően vo-
nult a Hotel Monopol íelé; ahol 
francia tiszteket kereseti Azután 
suhancok csoportbaverődve a len-
gyel konzuli hivatalhoz mentek, ahol 
tűntettek. Az esti órákban folytatták 
a zavargásokat, ezek azonban rész-
ben határozottan zsidóellenes jelle-
gűek voltak. Felelőtlen elemek meg 
akarták támadni a Hotel Blatt épü-
letét, ahol többnyire galíciai zsidók 
laknak. A vArosban megtették a 
szükséges íntézkedc»eket a nyuga-
lom helyreállítására. 

VARSÓ, aug. 27. (M. T. 1.) A 
lengyel sajtóiroda jelenti: Felsószilé-
ziában augusztus 14 én a lengyelek 
kezébe került a német katonai Ver-
mittlungstelle parancsa, amely el-
rendeli a legerősebb franciaellenes 
propaganda szervezését és szikség 
esetén általános sztrájk rendezését. 
Megállapították, hogy a „Verein 
Heimatsfreier Oberschlesier" augusz-
tusban katonai osztagokat küldött 
Felsősziléziába, arra vonatkozóan ok-
mányokat mutattak be az ántánt-
bizotlságnak. 

Huszár Károly hazaérkezett 

BUDAPEST, aug. 27. Tegnap 

este érkezett meg Budapestre Huszár 

Károly volt miniszterelnök amerikai 

útjáról. Ma tesz jelentést a kormány-

nak azokról az eredményekről, ame-

lyeket Amerikában a hadifoglyok 

hazahozatala érdekében kifejtett 

munkájával elért. 

Lloyd George és Giolitti. 

BERN, aug. 27. (M. T. I.) Svájci 

távirati ügynökség jelenti: Tomini 

Livius, az olasz kamara külügyi bi-

zottságának tagja, aki Giolittivel 

Luzernbe utazott, a következő nyilat-

kozatot telte a svájci távirati ügy-

nökség tudósítójának Lloyd Geoige 

és Giolitti konferenciájáról : 

— Giolitti nemcsak a belső poli-
tika, hanem a külső politika tekinte-
tében is rendkívül szerencsésen kezdte 
meg Luzernben céljainak megvalósí-
tását. Az olasz népnek most még 
nagyobb szüksége van a békére, 
mint eddig bármikor. Az olasz népet 
nem lehet arról meggyőzni, hogy 
pusztán pénzügyi érdekből, vagy 
más okokból beláthatatlan ideig ha-
lasztani lehet Európa békéjének 
helyieállitását. 


